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Цель: формирование лексических и совершенствование речевых навыков, 

совершенствование умения позвать на помощь, призвать к совместному действию, 

выразить согласие. 

Ход занятия. 

Ребята, мы все хорошо знаем русскую народную сказку «Репка». Давайте  вспомним  ее  

(учитель с детьми  вспоминают сюжет  и  героев сказки «Репка»). Посмотрите на эту 

картинку, в ней совсем другие герои (показ картинки) 

Учитель: А вы помните, как зовут этих животных? 

Ответы детей. 

Учитель: А куда попали наши друзья – животные? 

Ответы детей. 

Учитель: А что любят есть наши животные? 

Ответы детей. 

Учитель: Смотрите,  

какие удивленные  глазки  у наших друзей – животных? (показ рисунка). 

- А вы тоже удивлены, какая большая репка выросла в огороде? Я тоже. 

-Давайте вместе удивимся (включается аудиоприложение). 

- В этом году выросли овощи огромного размера (показ картинок, где овощеводы 

демонстрирует свой необычный урожай). 

Правда  здорово? Мyноо буряадараа хэлэе. Давайте скажем по-бурятски: УУ, ямар томо 

репа гээшэб. УУ, ямар томо морковь гээшэб?.... и т.д. 

 

Игра « Угадай, что за овощ» 

Дети опускают руку в мешок, прощупав предмет, угадывают по контуру название овоща. 

Дети достают из мешка овощи и удивляются, т.к. они больших размеров. 

«Парад урожая» 

Дети надевают изготовленные маски овощей и дефилируют. Зрители аплодируют и 

выражают удивление. Дети в масках разыгрывают мини-диалоги. 

А теперь, представьте,  что наши друзья-животные хотят вытянуть большую репку. 

Давайте поиграем (учитель распределяет роли козленка, ягненка, теленка, жеребенка 

можно по 2 человека). Роль репы играет  учитель. 



Волшебной палочкой махну, скажу волшебные слова, и вы превратились в домашних 

животных! 

Дети начинают тянуть репу, татанаб, татанаб,1,2.3, hуу!.  Репа не поддается ( дети падают 

на ковер). 

Учитель: Да,  у вас мало сил. Нужна еще помощь. Давайте посмотрим на эту картинку. 

Наши друзья позвали еще одного друга.  А кого они позвали? 

Ответы детей. Тэмээдэй. 

И все вместе зовут  верблюженка.  Вместе тянут, тянут 1,2,3 и вытянули репку. 

Ура! Гараа!(радуются дети). 

 

 

 


